  1)Шапочка убежит 2,5*60=150 м,

Волк догонит ее 150/(5-2,5)=60 с и 60 съест пирожок, волк будет догонять через 120 с

     Шапочке бежать 3000:2,5=1200 с, и волк догонит ее 1200:120=10 раз (10 пирожков) + первый 

  Ответ: принесет она 9 пирожков
2)v1=s1/t1

   v2=s2/t2

   v3=s3/t3

   v4=s4/t4

   v1=165/30=5.5

   v2=9900/1800=5.5

   v3=66/120=0.55

   v4=475300/86400=5.501

Ответ:  победит 4, отстанет 3, 1 и 2 придут одновременно вторыми.
3) S = v*t = v* (L1 - L2)/(v1 + v2) = 5*(500 - 100)/ (1 + 3) = 500м

Ответ: 500м

4) Пусть х - число ступенек на неподвижном эскалаторе, v - скорость человека относительно ступенек в первый раз, у - скорость "исчезновения" ступенек под эскалатором. 

Тогда в первом случае: 50/v = (х – 50)/у ; во втором случае: 75/3v = (х –75)/у. 

Составим систему, сократим все ненужное и получим, что 

n = (2*50*75) / (3*50 - 75) = 100

Ответ: 100 ступенек

5) V1=10л/100c=0,1 л/с 

V2= 3 л/24c=1/8=0,125 л/с

если открыть оба крана V=V1+V2=0,225 л/с

t=4,5 л/0,225 л/с=20 c

Ответ t=20 с

6) пусть х время движения,
 тогда 20(х:3)+10(х:3)+5(х:3)=35(х:3)
35(х:3):х=11,67 км/ч -весь путь, тогда средняя скорость.
